sobota 27.5.2023 
             
Sokol Kruh – SK Studenec „B“ 0 : 4 (0 : 2)

J.Maďarčík
R.Ruml, T.Hasman, M.Jerie, P.Chomanič (10´ L.Zikeš, 65´ R.Novák), 
M.Salaba, Mar.Salátek, M.Chomanič, (46´ Š.Ginzl), T.Zikeš
J.Kužel, J.Illner

Rozhodčí Pavel Liška ze Semil, asistent Kira Votočková z Jilemnice, 50 diváků, bez karet 

     Hodně nepovedený zápas jsme odehráli na domácím hřišti s rezervou Studence. Hosté byli lepší, ale určitě ne o čtyři branky. Z naší strany byl výsledek hodně poznamenaný častým střídáním pozic v sestavě během zápasu ať už díky zranění nebo snahou se zápasem něco udělat. Za celý zápas jsme se dostali snad do jediné velké šance, naopak hosty jsme do nich posílali my. Obdržené branky byly po chybách, Studenec si jich ani moc nevypracoval. Výsledek je ale celkem jednoznačný.
     Od začátku jsme se ne hřišti trápili, naší hru provázelo spousta nepřesných přihrávek 
a ztracených míčů. Soupeř na tom nebyl o moc lépe, postupem času si získával mírnou převahu a s ní spojený větší tlak na naší defenzivu, který začal „vyrábět“ drobné chyby. 
Po jedné z nich se dostali hosté ve 33´minutě do vedení. Dvě minuty před poločasem 
jsme hostům doslova nahráli a bylo to 0 : 2. Gól do šatny není nikdy nic dobrého.
     Ve druhém dějství se hrálo hlavně na naší branku a převaha hostů začala být čím dál výraznější. Šanci na dobrý výsledek nám vzala 56´minuta, kdy skoro vlastním gólem skončil míč v naší síti potřetí a bylo po zápase. V 66´minutě další lacinou brankou svoje vedení hosté ještě zvýšili a potom si proti domácí bezzubé hře svoje vedení v pohodě hlídali. Posledních deset minut svůj klid ale už trochu přeháněli a tak nám dovolili víc zaútočit. Alespoň čestný gól měl na noze Marek Salátek, po centru do malého vápna netrefil branku a jenom potvrdil naše dnešní trápení. Zápas řídil Pavel Liška ze Semil a nemusel v něm udělit žádnou kartu.
